1.1. DISEQUAZIONI 1

Esercizio 1. Sia S l'insieme delle soluzioni della disequazione |i—|(1 —3z) < 1+ 2%

Si ha:

S =] —o00, =3[ U0, 4+00].

S =]-o00,0[U]0, 1[U]L, 2[.

S=R\{0}.

@ Nessuna delle altre risposte € corretta.

2z — 1
-

> 2.

Esercizio 2. Sia S l'insieme delle soluzioni della disequazione
Si ha:

S =]—o0,1].

S=]-00, 0[ U3, 1.

S=1[31[U]L, +oo.

@ Nessuna delle altre risposte & corretta.

Esercizio 3. Sia S I'insieme delle soluzioni della disequazione 2x+1 > v/4x2? — 4z — 15.
Si ha:

§=]~0c0, ~3] U [3, +oo[.

S =5, +ool.

s=1-% 3l

@ Nessuna delle altre risposte € corretta.

Esercizio 4. Sia S Iinsieme delle soluzioni della disequazione 2sin®z + 5cosz — 4 > 0.
Si ha:

S={zeR:ze|-F+mm T+mn[, meZ}.

S={zeR :ze|-%+2mm 5+2mn[, meZ}.

S:{xeR C T E [—%+2m7r, %+2m7r], mEZ}.

@ Nessuna delle altre risposte e corretta.

Esercizio 5. Sia S l'insieme delle soluzioni della disequazione e/*72 > (=1,
Si ha:

S =0.

S =]-o00, 3.

S =|0, +oof.

@ Nessuna delle altre risposte e corretta.
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Esercizio 6. Sia S I'insieme delle soluzioni della disequazione In T ) <o
2%+ 10z + 16

Si ha:

S$=]-8 —2[U]l, +o0|.
S:]—oo,—S[U]’g?/ﬁ, *Wﬁ[u]—z, +00].
5= |00, 9B U1, o]

@ Nessuna delle altre risposte & corretta.

V2

Esercizio 7. Sia S l'insieme delle soluzioni della disequazione |sinz| < -
Si ha:

S:{xER C T E [—%-l—mﬂ, %—i—mﬂ, mEZ}.

S=[-%1-

S={zeR :ze|[-F+2mm T+2mn|, meZ}.

@ Nessuna delle altre risposte e corretta.

Esercizio 8. Sia .S I'insieme delle soluzioni della disequazione V3x —8>Vbzr+3++Vz+5.

S =18, +oo.

S =]—o00,-5[U [%, +oo .
o[BS

@ Nessuna delle altre risposte € corretta.



1.2. SOLUZIONI DEGLI ESERCIZI

1.2 Soluzioni degli esercizi a risposta multipla

Es. 1
Es. 2
Es. 3
Es. 4
Es. 5
Es. 6

Es. 7
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